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ТЕХРАН - Нова америчка администрација треба да покаже спремност за суштинске
промене своје политике, а не само тактике, изјавио је данас ирански председник Махмуд
Ахмадинежад, пошто је председник САД Барак Обама рекао да ће пружити руку мира
Исламској Републици.

Обама је, у првом телевизијском интервјуу, напоменуо да његова понуда тражи од Ирана
да "опусти своју песницу", подсетио је Ројтерс.

"Поздрављамо промену, али под условом да је она суштинска и у правом смеру", рекао је
Ахмадинежад, на једном скупу на западу Ирана, са којег је државна телевизија
директно извештавала.

"Кад они (САД) кажу 'желимо промене', промене могу ићи на два начина. Први
представљају суштинске и ефикасне промене... Други је промена тактике", нагласио је
ирански председник.

Он је истакао да је "сасвим јасно да ће, ако се ради о другом начину, то врло брзо бити
раскринкано".

Нова америчка администрација је објавила да ће Обама одступити од става свог
претходника (Џорџа Буша) и залагати се за директан дијалог са Техераном, али и
упозорила Иран да може очекивати нове притиске ако не испуни захтеве Савета
безбедности Уједињених нација да суспендује свој спорни нуклеарни програм.

Вашингтон и његови западни савезници оптужују Иран да жели да производи нуклеарно
оружје, а Техеран одбацује такве наводе и одбија да одустане од свог програма,
наводећи да они који то захтевају угрожавају његова суверена права.

"Они који говоре да желе промене треба да се извине иранском народу  за злочине који
су му починили", нагласио је Ахмадинежад.
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Он је на листу "злочина" уврстио покушаје да се блокира нуклеарни програм Ирана, који
Техеран представља као мирољубив, спречавање иранског развоја од револуције 1979.
године и друге акције неколико америчких администрација током минулих шест деценија.

Техеран одавно захтева од Вашинтона да повуче своје трупе из региона којем припада и
Иран.

Ахмадинежад је у говору поставио питање: "Ко их (САД) је звао да долазе и мешају се у
послове овдашњих земаља?"

Осим што Иран оптужује да има жељу да дође у посед атомског оружја, Вашингтон
наводи и да Техеран спонзорише терористе и тако минира напоре за успостављање
мира на Блиском истоку између Израела и Арапа.

(Политика)
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